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CERTIFICACION

La Infrascnta Secretarla MunlCIPal de esta cludad, POr este medio CERTⅢ工CA EI ACTA No 25 de SESION

oRDINARIA del dia martes vemtltrds (23) de JullO del afio dos皿I dleonueVe (2019), que llteralmente dlCe

ACTA No. 25.- Re皿dos∴en∴el Sa16n de SesIOneS del PalacIO MuncIPal - En la cluded de La Celba,

Departamento de A批ntlda a las once y vemtlCm∞ mmutOS de la mafiana del dia martes ve皿titrds (23) de串o

del afi。 das mll dleCmueVe (2019), celebr6 Ses16n Ordmana La Honorable Corporac16n MunlCIPal b聖O la

presldencla del Sefror AIcalde MunlCIPal Jeny FrancISCO SablO Amaya’COn aSIStenCla de la Vlce AIcaldesa

MunlCipal Alba Estela Zepeda Pmto y los Sefiores Regidores por su orden lO 〔is℃ar Moreno M擁a, 4O Alberto

Jos6 Re∞nCO TorIeS, 6O Emely Mabel Perez FlgrerOa, 7O Germin L∞nel Cruz Paz’8O MamcIO C乱lX 。eballas,

9O Alba Ruth Zavala mas - Presentes tamb16n los Abogadas Gemin Samuel Montoya Prceurador MumC岬al y

Henry Ma皿CIO Lq直n Asesor Legal de la (forporac16n M皿CIPal一別LlcenClado Jos6 AntonlO RIVera Auditor

MunlCIPal se enouentra de vacacloneS - Est皿eron auSente ∞n eXCusa las Regldores 20 Gustavo AIonso血as

血as, 30 Ram6n AntomO Leva Bulnes, 10O Rlcardo Adolfo Azcona Sまnchez - Todos ante la Abogada Wanda

Argueta Secretana MumcIPal que da fe - Se proced16 de la slgriente manera lO.- Comprobaclch del qu6run -

2O.-血vocac16n a DIOS dmgrda por la Regldera Alba Zavala - 3O.- Apertura de la Ses16n por el Sefror AIcalde

Doctor JERRY SABIO - 4O.- Lectura, dlSCus16n y aprobac16n de la Agenda - EI Se丘or Alcalde Propone que

esta ses16n de (forporac16n se convlerta en Ordmana ya que se agregara asuntos varlas Para dlSC血Ia sollC血d

presentada por el clndadano Angel Munguia Ex AIcalde MunlCIPal de la M皿CIPalldnd de La Celba - Analiznda

la Honorable CoIPOraclch MunlCIPal por manmlded apro比∞nVertlr eSta Ses16n de CoIPOrac16n a Ordlnana -

5O.- Excusas de los Mlembros de La Corperac16n M皿cIPa上6O.- PUNTOS A TRATAR a.) EI Se面ol’

坐空言坐Manlflesta que debldo al mcremento de los casas a causa del dengue, se eSta buscando altematlVaS

para mstrulr a les hal)1tates del munlCIPIO a tomar las medidas preventlVaS con el in de ev血este mcrementoプ

por lo que se pr跨cnto la slgulente dedaratona de emcrgencla - DECI⊥ARATORIA DE EMERGENCIA -

CONSIDERANIro: Que la salud. como un estado de blenestar lritegraL blO16gl∞・ PSI。O16glCO「 soClal )′

e∞1鳴l∞, eS un derecho humano mallenable y corresponde al Estado, aSi como a todas las personas’naturales o

」uridlCas, el fomento de su protecc16n, reCuPerac16n y rehabllltaClch - CONSIDERANDO: Que toda persona`

tlene el derecho a vIVlr en un amblente SanO, en la forma como el CedlgO de Salud y demds nomas santanas Io

detG鮒i濃孤, y e主deおr c○託l秘00衰pr彊害計y巧0鮒もI a譜もie譲q臓lo rod論- CC贈S亜ERA鱒亜敦Quc d

Dengue es una enfemeded produelda por un vlruS y traSmltlda pmcIPa血ente por la pICadun del mosqultO

AEDES, el c脚l crece y se multlPllCa en reCIPlenteS血les y de desecho ∞n agun aCumulada sm ∞ntr。1 y al a宣re

llbre, en PredlOS∴SuCIOS, VIVlendas y otro tlPO de edlficacIOneS - CONSIDERANDO: Que seg品datos

epldemlOI6glCas de la Departamental de Salud de Atlintlda’Se rePOrta un alto mvel de mcldencla de宣Dengue`

en nuestra cludnd de La Celba, departamento de Atla血da - CONS皿ERANDO La Corporaclch MumCIPal es

e1 6rgano dellberatlVO de la MumCIPalldad, electa por e[ pueblo y maxlma autorldad dentro del tdm‘mO

munlCIPal, en COnSeouenCla, 1e ∞FTeSPOnde qercer entre otras la facultad de declaral「 el estedo de emergencla O

calamldad pifellCa en Su 」urlSdicclch, Cuando fuere necesarlO y Ordenar las medldas convenlenteS - POR LO

TANTO, EN APL工CACION A LOS ARTicuLOS 12, 13 numera! 16, 25, NUMERALES l, 3, 6, 15:

ARTIC葛ro　65　Y DEMAS APLICABLES DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES Y SU

REGLAMENTO, ESTA CORPORACION MUNECIPAL DE LA CEIBA! ORDENA: ARTICULO

PR皿4ERO: Man ener los dommlas de vIVlendas solares baldios y dem各s en genera=1bres de recIPlenteS

lnSowlbles que pued弧弧脚血agua, dxponlmdo de e1lo揃mt孤arnente (e鵬rrindolos o utlllZando el

c「己matし…O munlCIPal) y mantemendo b到o techo los recIPlenteS uhes que almacenan agua - ARTICULO

SEGUN駐0:二塵撮鳴n鎖l避米dら腿alez盆y ae皿u!急ci既es de b祭悪至言os sola「号s塵蝿錐壷1C姦〇S en b貧打濫y
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一2-

colomas de este tinmo mumcIPal - Todo propletarlO de un solar baldio deber各cercar debldamente el mlSmO,

con el propdsltO de evltar que Se acumule de basura - ARTICULO TERCERE Las establecmentos t岬o

ta11eres’11anteras, de lavedo de vehiculos, Chataneras y otras sm○lares, deberin mantener b劃o techo Ios

materlalesフreelPlenteS’baldes’uteusillOS, hen.a皿entas, desechos, PmCIPalmente cundo se trate de obJetas que

笹u型uleq壁u貧debl鱒dQ m御崎er li吐e de型車za y baq町a e亘redlQ OCuPadQ - ART[CULO C十J∠!BTO:

Queda prohibldo lngreSar a cementenOS PhollcoS O PnVadas todo tlPO de envase o florero con agun, dnlCamente

se per皿tlra Su lngresO con arena O materlal smllar - ARTICUIJO QUINro: MULTAS.- El no cumplmlentO

de la presente de竜llLlg甜a una multa en鵬Qumentos Un Lemplras Q　501 00) a Cm∞ Mil Lemplras

QJ 5,000 00), Sm PerlulC10 de hacer efectivo el cumpllmlento de la orden dlCtada y demds sanc ones establecldas

飢el CedlgO de Salud y Reglamento General de Salnd Amblental - La Ceiha, departamento de Atiintida, 23

de juIio deI a吊o 2019.- Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honoral)le Corporaclch MumcIPal por

unan皿dnd ACORIto: Aprobar la declaratona de emergencla, Con el fin de tomar las medldas preventlVaS en

el muncIPIO de La Celba - y MANDA que el Departanento de RelacIOneS P心bhcas procede a comumcar al

Put)ll∞ en genera1 1a presente Declaratona de Emergencla - Se mstnlye a Ia Secretarla M↓皿CIPal certificar e]

PreSente PuntO de Acta a los DepaItanentOs de AIcaldia, Tnbutac16n, Tesoreria, ServICIOS PdbllcoS, Gerencla

Amblental, Codem, JustlCha MumcIPal, PollCia MunlCIPal, RelacIOneS P心bllCaS, AdminlStraderes de los

Cementenos MumcIPales y Pnvadas y a las mteresadas para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - EL

PRESENTE ACUERDO=QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL

AR巾c皿O　36 (REFORMADO MEDRANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNECIPAL量DADES VIGENTE.- b・) EI Re纏idor Alberto Reconco SollClta que quede sm valor y efecto el

Acta No 24 del Punto No 8, IncISO a ) Numeral IⅡ ) de fecha lunes vemtld6s (22) de JullO del presente a昂o, en

relac16n de autonz別記Sefior AIcalde MunlCIPal proceda a reallZaI- la compensaclch del pago de los Impuestos

de hdustrla ComerelO y BleneS Imuebles de la ClinlCas MedlCas Sadi adeudadas a la MumCIPalldad contra

Valor que le adeuda por concepto de vlin∞S - Ampliamente anahzada y dlSCunda La Honorable CoIPOraC16n

MunicIPal por unanmldad ACORTto: D叩r sm valor y efecto el Acta No 24 del Punto No 8, holso a )

Numeral IⅡ ) de fecha lunes vemtldds (22) de 」ullO del presente afio, Por COnSlgulente quede sm valldez la

∞mpenSaclch autonzads al Se充or AIcalde - Se lnStruye a la Secretana MumCIPal certlflcar el presente punto de

Acta a las Departamentas de AIcaldia, TnbutacICm, Gerencla, Audltona, Contabllldad. Tesoreria y a los

mteresadus para su ∞nOOlmlento y fuleS ∞nSlgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO QtEDA APROBADO

Y RATIFICADO DE CONroRMDAD CON EL ARTfcuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNECIIAL皿ADES ViGENTE.- C) EI Sefior AIcaide Propone

que se reallce una Seslbn de Cablldo Ablerto血fomatlVO Para tratar el tema de la Declaratom de Emergencla

ante la Epldemla del Dengue, 1a que se 11evara a cabo el dia martes tremta (30) de 」ullO del presente afro, en las

lnStalac10neS del Sa16n MumC岬al a las lO OO a m - Las mlembros de la Honoral’le Corporaclch MumcIPal por

unammldad aprobaron de mmedlatO Por tratarSe de un tema de cardcter urgente - Se mstruye a la Secretana

MumCIPal certlfica「 el presente purito de Acta a los Departamentes de Desarro11o ComunltanO y RelaclOnes

PめllCas Para que reallCen las convocatonas y publlCaclOneS coITeSPOndientes - d.) EI Se吊o「 Aicalde SollClta

la autonzaclch para la mcorporac16n de la fianzra a la LICemlada Ju血Ramona C6rdova Garcia nueva Tesorera

M萌王C王手融aねPd庇a Co主請腫d言出堪輪講dGねAs∞1aC上も正de M珊iC呼O de環ondu隠S (AM藍Cなり,料珊S珊O

autorlZar a la AMHON la deduoolbn del valor que coITesPOnde por la ndqulSIC血de csas flanZaS de los fondos

de matricula de vchiculos que la AMHON adm皿Stra a los mumCIPIOS, la MunlCIPa高dad debe em誼r un cheque

de c剥a a nOmbre de la ^MHON eni Caso de n。 Cubnr el valor- Suficientemente anallZadr y dlsoullda La
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LA CEIBA. ATLANTiDA; HONDURAS C.A

Honorable Corporac16n MunlCIPal por unanmldad ACORIto: Aprobar la mcorporac16n de la fianza a la

LICenClada Justa Ramona C6rdova Garcia nueva Tesorera MunlCIPal a la p6llZa COlectlVa de fronzas de la

AMHON. asi mlSmO autOrlZar a la AMHON la deducc16n del valor que corresponde por la adqulSIC16n de esas

fianzas de los fondos de matricula de vehiculos que la AMHON admmlStra a los mumCIPIOS’la MmlCIPalldad

費e em中興cheque d ca醤担Q車b[e de 】a AMHON en caso de m cuhr e] v社Qr y que e1 4ndltO中吐CIP吐

extlenda una constancla que nO hay reparos - Se mstmye a la Secretarla MumCIPal certlficar el presente punto

de Acta a l。S Departamentos de AIcaldia, AudltOrla’Contabllldad’Tesoreria, Gerencla y a los lr鵬resados para

su conoclmlerito y fines conslgulenteS- EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y

RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ART主CULO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-20co) DE IA LEY DE MUNTCIPAIJIDADrs ViGENTE- 7O.- ASUNTOS VARIOS’a.)

EI Sefior A-calde Informa que se le adeuda al cludadano Santos Angel Munguia Banegas, qulen fung16 en el

cargo de VICe AIcalde MunlCIPal de esta munlCIPalrdad en el perlOdo 2O14-2018, aCtualmente se le debe la

cantldad de noveclentOS Cuarenta y treS mll seteclentOS CmCuenta y OCho lemp宣raS COn SeSenta y SelS Cen屯VOS

(L 943, 758 66), ya apllCada las respectlVaS deduccIOneS del lmPueSto SObre la renta, eSta deuda es por concepto

de salarlOS de d6c皿O CuartO meS y d6clmO terCer meS aSi como Ios sueldos de abrll a血clembre del a丘o 2し)17

mds vemtlCmCO dias del mes de enero del a元o 201 8, y SOllClta Se le autorlCe CanCelar los血puestos de BleneS

Imuebles que le adeuda a la MumcIPalldad, 1os cuales asclenden a la ca血dad de selSClentOS OCho mll

ochoclentOS VelntlCmCO lemplraS COn OChenta centavos (L 608,825 80) - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La

Honorable CoIPOraC16n i血nlCIPal por皿anlmldad ACORDd: Aprobar皿a COmPenSaC16n al cludadano Santos

Angel Munguia Banegas a qulen Se le adeuda la cantldad de noveclentoS Cuarenta y treS ml seteclentOS

cmCue巾a y OCho lemplraS COn SeSenta y SelS CentaVOS (L 943,758 66), COr血a la cantldad de selSClentOS OCho

皿1 ochoclentOS VemtlCmCO lemplraS COn OChenta centavos (L 608,825 80)つper COnCePtO de Impuestos de

BleneS Imuebles adeudados - EI Regldor Ma皿CIO CallX Salva su voto expresando que estまde acuerdo porque

se trata de saねrlas, decmO CuartO meS y d6clmO terCe工meS adeudados, Se une a eSta Saivedad ei Sefror AIcalde

M皿C⊥Pal y el Regldor Gemin Cruz - Se mStruye a la Secretarla MumCIPal ce血flCar el presente punto de Acta

a los Departamentos de AIcaldiaつTrlbutac16n, Tesoreria, ContabllldadっGerencla, AudltOna y al mtereSado para

su conoclmlentO y fines conslgulenteS - 8O.一No hablendo mas de que tratar se ceIT6 la ses16n a las doce y qumce

mmutOS de la tarde _ FIRRA Y SELLO - JERRY SABIO AMAYA - ALCALDE MUNICⅢAL - FIRRA Y

SELLO - WANDA ARGUETA ORTEGA- SECRETARIA MUNIC工PAL - `ES CONFORME CON SしT

OR工GENAL,, - Extendlda en la cludad de La CelbaつAt胞1tlda a los cmCO d王as del mes de agosto del a宣o dos m11


